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1/ Approvazione verbale seduta del 18 giugno 2019;

 

1a/Comunicazioni;

 

 

 Presidente Zingaretti 

PRESIDENZA DELLA GIUNTA REGIONALE

2 / 446 ) Commissariamento dell'Istituzione Pubblica di Assistenza e
Beneficenza Casa di Riposo S. Raffaele Arcangelo di Bagnoregio
(VT).

** TIPO ATTO DG

 Assessore Manzella 

SVILUPPO ECONOMICO, COMMERCIO E ARTIGIANATO, RICERCA, START-UP,

"LAZIO CREATIVO" E INNOVAZIONE

3 / 444 ) Copertura dei costi per l'estensione della linea elettrica
necessaria per l'esperimento DTT (Divertor Tokamak Test) presso
il Centro Ricerche ENEA di Frascati nell'ambito del Protocollo
di Intesa fra la Regione Lazio e ENEA (Agenzia nazionale per le
nuove tecnologie, l'energia e lo sviluppo economico
sostenibile)

** TIPO ATTO DG
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 Assessore Sartore, Assessore Onorati 

PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO, DEMANIO E PATRIMONIO

AGRICOLTURA, PROMOZIONE DELLA FILIERA E DELLA CULTURA DEL CIBO,

AMBIENTE E RISORSE NATURALI

4 / 243 ) Art. 11, comma 11, della Legge regionale 10 agosto 2016, n. 12
- Approvazione del Progetto di Fusione dei Consorzi di bonifica
"Val di Paglia" e "Bonifica Reatina" nel Consorzio di bonifica
"Etruria Meridionale e Sabina".

** TIPO ATTO DG  - II ESAME Favorevole

5 / 244 ) Art. 11, comma 11, della Legge regionale 10 agosto 2016, n. 12
- Approvazione del Progetto di Fusione dei Consorzi di bonifica
"Tevere Agro Romano", "Maremma Etrusca" e "Pratica di Mare" nel
Consorzio di bonifica "Litorale Nord".

** TIPO ATTO DG  - II ESAME Favorevole

 Assessore Sartore, Assessore Alessandri 

PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO, DEMANIO E PATRIMONIO

LAVORI PUBBLICI E TUTELA DEL TERRITORIO, MOBILITA'

6 / 445 ) Assemblea ordinaria dei soci di CO.TRA.L. S.p.A.. Atto di
indirizzo.

** TIPO ATTO DG

 Assessore Troncarelli 

POLITICHE SOCIALI E WELFARE

7 / 447 ) L.R. 11/2016, art. 29 - Servizi per la vacanza. Indicazione dei
criteri e delle modalità di organizzazione dei servizi per la
vacanza per persone con disabilità, annualità 2019. Requisiti
dei destinatari dell'intervento.

** TIPO ATTO DG
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ARGOMENTI RINVIATI NELLE SEDUTE PRECEDENTI

 Presidente Zingaretti 

PRESIDENZA DELLA GIUNTA REGIONALE

8 / 327 ) Approvazione schema di Protocollo d'Intesa tra il Ministero per
i Beni e le Attività Culturali (Segretariato Regionale per i
Beni e le Attività culturali per il Lazio, Soprintendenza ABAP
per l'Area metropolitana di Roma, la provincia di Viterbo e
l'Etruria meridionale, l'Istituto autonomo Villa Adriana e
Villa d'Este), la Regione Lazio, la Città metropolitana di Roma
capitale, il Comune di Tivoli, il Comune di Guidonia
Montecelio, l'Autorità di bacino distrettuale dell'Appennino
centrale, la IX Comunità Montana del Lazio dei Monti Sabini,
Tiburtini, Cornicolani, Prenestini, il FAI – Fondo per
l'Ambiente Italiano, per la redazione e l'attuazione dei Piani
di Gestione dei siti di Villa Adriana e di Villa d'Este,
inseriti nella Lista del Patrimonio Mondiale dell'UNESCO

** TIPO ATTO DG

9 / 355 ) Approvazione del nuovo Statuto dell'Istituzione Pubblica di
Assistenza e Beneficenza Istituto Romano di San Michele con
sede in Roma.

** TIPO ATTO DG

 Presidente Zingaretti, Assessore Troncarelli 

PRESIDENZA DELLA GIUNTA REGIONALE

POLITICHE SOCIALI E WELFARE

10 / 436 ) Trasformazione delle Comunità Montane del Lazio ex articolo 3,
commi 126, 127 e 127 bis della legge regionale 31 dicembre
2016, n. 17. Commissari straordinari liquidatori.

** TIPO ATTO DG  - I ESAME
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 Assessore Valeriani, Assessore Sartore 

POLITICHE ABITATIVE, URBANISTICA, CICLO DEI RIFIUTI E IMPIANTI

DI TRATTAM., SMALTIMENTO E RECUPERO

PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO, DEMANIO E PATRIMONIO

11 / 441 ) piano di risanamento 2019-2023 A.T.E.R. del comune di Roma.
Definizione delle direttive in merito al conferimento del
patrimonio di proprietà degli enti gestori non ricompreso
nell'edilizia residenziale pubblica a fondi regionali di
gestione del credito e in merito alla predisposizione dei piani
di alienazione di immobili di pregio di edilizia residenziale
pubblica

** TIPO ATTO DG

                              Il Presidente

                              ( Nicola Zingaretti )
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